



Comunicat de presă

Data: 28 septembrie 2011

Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea în calitate de coordonator inter-regional, în parteneriat cu: **Universitatea de Vest din Timișoara – Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor și Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava – Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică**, în cadrul proiectului **„Practica studenților economiști. Parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri” (acronim PRACTeam)**, proiect cofinanțat din **Fondul Social European - „Investește în oameni!”**, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013; Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”; Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”, **Contract: POSDRU/90/2.1/S/64150, Valoarea totală a proiectului: 20.941.500 lei, Perioada de implementare: 01.10.2010 – 30.09.2013, Manager de proiect - Prof. univ. dr. Anca DODESCU**, anunță:

Desfășurarea activității de internship a studenților PRACTeam



În perioada luna septembrie 2011, **37 de studenți economiști realizează stagii de internship în organizații gazdă din Oradea, Timișoara, Suceava**, pe baza rezultatelor foarte bune obținute la evaluarea în urma desfășurării activității de practică (iunie – iulie 2011).

Acești studenți au fost selectați se către organizațiile care au oferit stagii de internship, pe baza evaluării realizate de tutorele de practică – angajat al unității economice, care a îndrumat și monitorizat studenții în perioada de practică.

Studenții beneficiari ai stagiilor de internship, își desfășoară activitatea pe baza unui program de internship particularizat, pe posturi din domeniul economic, cum ar fi: *Asistent director vânzări, Analist credite, Revizor contabil, Junior Recruiter, Agent de vânzări, Trainer resurse umane, Referent de specialitate marketing, Contabil, Agent de turism, Receptioner, Auditor, Consilier clientelă credite.*

Activitatea de internship se desfășoară în baza celor 37 de Acorduri de internship încheiate de partenerii proiectului PRACTeam, astfel: Universitatea din Oradea - 15 acorduri de internship semnate; Universitatea de Vest din Timișoara - 10 acorduri de internship semnate; Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava - 12 acorduri de internship semnate.

Pentru informații suplimentare: www.practeam.ro

Contact: contact@practeam.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007 – 2013